

Świdwin, dn. 07.04.2010 r.

Protokół nr 1/10
z posiedzenia Zespołu Problemowego ds. Kultury i Sportu

Dnia 31 marca br. o godz.16.00 odbyło się pierwsze posiedzenie Zespołu Problemowego ds. Kultury i Sportu.

W skład zespołu wchodzi poszczególni radni:

- Wojtek Kędziński
- Adam Golczyński
- Bartek Hawrania
- Natalia Kędzior

W spotkaniu uczestniczyli wszyscy członkowie komisji oraz radna MRM Świdwina Hanna Pawlik.

Podczas spotkania odbyły się wybory na przewodniczącego Zespołu Problemowego ds. Kultury i Sportu. Przewodniczącą została radna Natalia Kędzior, natomiast zastępcą został wybrany radny Adam Golczyński.

W dalszej części spotkania odbyła się dyskusja nad poruszonym problemem przez radną Hannę Pawlik dotyczącym organizacji warsztatów fotograficznych oraz zapoznanie komisji z etapem prac nad warsztatami.

Na tym posiedzenie komisji zostało zakończone.

Protokolowała
Natalia Kędzior



Przewodnicząca Komisji
Natalia Kędzior

